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1.2. PaccTosiHUe OoT TOYKM A0
NPAMON

*PaccmosiHue om mo4Ku 00 rnpsiMmou, He
cooepxkauwel amy mo4ky, ecmsb OJiUHa ompe3sKa
rnepreHOUKyrnsapa, rnpoeeodeHHO20 U3 3mouU MOoYKU Ha
MPSIMYHO.

*PaccmosiHue mexxoy d8yMs1 napasisiesibHbIMU
NPSMbIMU paeHO OrluHEe ompe3ka ux obuweao
rnepreHOUKynspa.

*PaccmosiHue mexxoy d8yMs1 napasisiesibHbIMU
MPSAMbIMU paBHO paccmosiHUo om 1tobou moyKu
OO0HOU U3 amux npsiMbix 00 Opya2ou rnpsimod.



MosamanHo-ebIducIumMesribHbIU

PaccmosHue om moq%eo’cyno 9 1oi

DSAMOU MOXKHO
8bI4UCIIUMBb, Kak OflUHy ompe3Ka rneprieHoOUKynspa,
ecriu ydaemcs 8K/1o4UMb 3Mmom ompe30K 8
HeKomMopbIlU mpeyaosibHUK 8 Ka4ecmee 00OHOU U3
8bicom.

lpumep 4. lNpu ycriosusx npumepa 1
Haumu paccmosiHue om mo4ku D 00 npsiMou EF.



C
1 PeweHue. [lycmb h — OniuHa

8bICOMbI Mpeya0sibHUKa, D EF
OnyweHHOU U3 mo4Ku D .
Haudewm h, ucrionb3ys memoo
rnnowaoeu. lNnowaosk

'C MmpeyeoribHuKa D EF pasHa
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— D F*D E*sin LZFD E = —
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C Opyz2ou cmopoHsbI riowjadb mpeyeosibHuKka D EF

pgsHa /6 ﬁ . ﬁ .
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—FE*h=——h. H3  ypasHeHUs -
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HAXOOUM UCKOMOE paccmosiHue h = T




3ameyaHue. MoxxHo 3amemumab, 4Ymo
8bIMOITHABITICS PaéeHcmeo FE+D_ E° =D _F?4m.e.
mpeyeoribHUK D EF MpsiMOoyeosibHbIU U OnuHa
ompeska D E 56/155emcsi UCKOMbIM
paccmosiHUem.
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Omeem : —
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NMpumMep 5. B npasunsHoU wecmuya0/ibHOU rpu3me
ABCDEFA B, C D E_F , pebpa Komopou paeHsbi |,
Haumu paccmonHue Om moyku A do ripsivou BC . .

PeweHue.
B keadpame BCC_ B,
OuaeoHarib BC, pasHa />

C
D B npsamoy2oribHOM
mpeyaosibHUKe ACD, 20e

C /ACD =90, AD=2,




Haxooum — AC = \/ 2212 =3. s NPAMOY 20716 HO2O

mepyzoneHuka  ACC,  umeem  AC, = \/ (ﬁ )2 +17 =2,

B mpeyeonvHuke ABC,, UCNOJIb3YA meopemy
22+ (V2f -1 52
KOCUHYCOG6, nojydaem COS P = —
VNG 8
V14

eoe LAC,B=¢. Jlanee  naxooum  sin@ = o

u u3  mpeyeoarvHuka  AC,H  evicomy
Jis Jia
8 4 V14

AH = AC;sinp =2*



NMpumep 6. (MUOO, 2010). B mempaadpe ABCD, sce
pebpa Komopozo pasHbI |, Haumu paccmosHUe om

MoYKU A 00 rpsModU, rpoxoosuwed Yepes moyKy B u
cepelduHy E pebpa CD .

PeweHue.
Tak Kak ece pebpa
ABCD - pagHble
rnpasusibHble
mpeyaosibHUKU, mo
¢ mMeouaHbl BE u AE
mpeya0osribHUKO8 BDC
u ADC pasHhbl U

V3

BE = AE = —
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Paccmompum pagHobeOpeHHbIU mpey20ribHUK BEA U
e20 8bicombl EM u AH. Bbipaxkas rnriouwjaob
mpeyaoribHUKa 08yMs criocobamu, rosyvaem

] ]
Spey =—=*AH * BE =—* EM * 4B, noiyddem  pAageHcmeo

P )
AH*BE = EM* AB. Tax  xax  EM =~ BE?—BM? =

f

= |——— mo  noayyaem
4 4 2

EM * AB f J6

AH = k1% —
BE 2 3
*@ N




Mpumep 7. B eQuHU4HOM Kybe ABCDA, B. C D,
Haumu paccmosiHue om mo4ku D 0o npsimMou A C.



[lyemv  AC[BDC =F. Tax «xax AC L BDC,
(onopﬂaﬂ 3a0a4a 20), mo FC =FB=FD

KaK npoeKyuu Ha rniockocms BDC, paeHbIX HaKMOHHbIX
cc, , CB u CD coomeemcmeeHHo. CriedoeameribHO,
moyka F  sernsemcss  UeHmpPpoOM  rpasusibHo20
mpeyeornbHuUka BDC, [loamomy uckomoe paccmosiHue
pasHO paduycy OKpyXHOCMU, OriucaHHoU OKOJIo

mpeyaosibHuUKa BDC .
Cmopona  3mo2o  mpey2ojibHUKA paenaﬁ 3HAYUM,

2043 6

3 3

p(D, 4,C)= DF =



KoopouHamHbIU
Mpumep 8. Bygeymeyaom Kybe ABCDA B, C. D, Haumu
paccmosiHue om moYku D, 0o npsimou PQ, 20e P u Q -
cepeouHbl coomeemcmeeHHO pebep A B, u BC.




PeweHue. PaccmMompum rpsamoy20sibHYHo
cucmemy KoopOuHam ¢ Ha4as/iloM 8 mo4ykKe A
Hauoem KoopOuHambl mo4ek

P(O; % ;1), Q[; ;1;0], D, (1;0;1). Tocoa

1 1 3 I 3
PO = 1=.]=, DQO-= 1+1=2,
¢ \/4 4 2 © \/4

DIP:\/1+1+O :\ﬁ
4 4

M3 mpeyzonbHuka D, PQ , ucrosb3ysi goopmysy




D.P° +QP* -D,Q’

cos LD, PQ = ,  Haxooum
2* D P*QP
5 3 9
cos LD, PQ = 4 2 4 Janee  nonyuaem

=il

sin /D. P 1| J— | =22
PO = ( 30] 30

I[lyemv DN 1L PQO, 20e NePQ.  Toeoa

DN =D P*sin LD,PQO, DN = \/7 1} 1}1; L7

[

Omeem : —_—
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BekmopHbIU

MpumepMBBABUYHOM Ky6e ABCDA ,B,C D
Halumu paccmosiHue om moyku D 0o npsivou PQ,
20e P u Q - cepeduHbl coomeemcmeeHHO pebep A,

B, u BC. Az




PeweHue.

—_—

W B : ;
AD=a, AB=b, AA =c, mocoa ‘a‘:

a*b=a*c=b*c=0.
Buipasum  eexmop PO uepe3  bOazuchele  8eKmopul

ahe: PO=PB+BB+BO=—bh-ciia=ta+ih-c.
2 2 2 2

PD. =a—17
2

[lyemv DN 1 PQO, 20e NeP(Q. Buwipasum

eekmop DN,  yuumwieas  KOJIUHEAPHOCMYb

gexmopos PN u PQ: DN =PN—PD, =x*PQ-PD,



Tak  xax m\/L ]@: mo DlN*PQ =0
Omclooa  noaydaem (x * PQ — PD; )* PQ =0

x* PQ? = PD. * PO,

2
- 12 - - 1) (1= 1=+ -
x*¥—a+—b—-c| =|a—=b|*| —a+—-b—cC)|,
2 2 2 2 2

2
_ o H- 72 1 :\/121+49+1 _ 174
144 144 36 12



3ameyaHue. PeweHue 0aHHOR20 ripumepa
8EKMOPHbIM MEMOOOM He S18/151eMCS
pauuoHarsibHbIM, HO rpue8eodeHoO € UEsbio roKasa
WUPOKUX B03MOXKHOCMeU 8EKMOPHO20 Memoda
rpu peweHuU 3aday pa3Hbix U008



Ucnonb3yemas nuteparypa:
KopsiHoe A.T"., lIpokogpbee A.A. MHO202paHHUKU:
euOdbI 3a0ay U MemoObI UX peuwleHUusl.



